Attention : ce document comporte deux pages correspondant a deux
niveaux de difficulté. Vous choisirez avec votre enfant l'une des deux pages.
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CE2 Résolution de problémes — semaine 3

Voici six petits problémes que tu devras résoudre en t'aidant de schémas et/ou
posant les calculs, puis en écrivant une phrase-réponse dans ton cahier bleu. (Tu
peux découper chaque probleme, le coller puis le résoudre.)

Bonne recherche !

Mr Léon a 45 ans. Il a 28 ans de plus que Louis, son enfant.

PR —

Quel Gge a Louis 2

o

Maxime a dépensé 106 € en achetant un pull & 28 € et un pantalon,Combien
coCte le pantalon 2

-1-il assez ¢

'I pommes et 11 biscuits pour les 29 éléves de sa classe. Y en aura
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Voici sept petits problemes que tu devras résoudre en posant les calculs et en
écrivant une phrase-réponse dans ton cahier bleu. (Tu peux découper chaque
probléme, le coller puis le résoudre.)

Bonne recherche !

Un vacancier reste 2 semaines dans un hdtel. La chambre codte 80 € par jour,
]
E Combien dépensera le vacancier?

_, Patrice est arrivé 1259¢me gu marathon de Paris, Jacques et arrivé 18 places \I

i devant lui. A quelle Patrice est-il arrivé 2 |

i i

W, Lors d'une tombola, on a vendu 69 carnets de 12 tickets. Combien de tickets ont ‘:

E été vendus 2 E
La Tour Eiffel compte 1 665 marches. Quand j'en ai déj& monté 985, combien \:
1 en reste-t-il & gravir 2 :
\ 900 voitures passent chaque heure & un péage d'autoroute. Combien de ‘:
+ voitures passent entre 15 heures et 19 heures 2 f
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